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Josef Středula:
Loňský rok byl pro odbory průlomový

Alkohol a drogy na pracovišti
Souhrnný přehled stávající právní 
úpravy

Lze dát podnájemníkovi okamžitou výpověď
kvůli stížnostem ostatních nájemníků?

Zástavní a zadržovací právo
podle nového občanského zákoníku

Editorial ^  S O n d V r ľ l M

JEN TO JE ZTRACENO,
ČEHO SE SAMI VZDÁME
Moc mile mě tentokrát překvapila naše anketa Co řekli 
politici, kterou pravidelně publikujeme na sedmé straně. 
Oslovili jsme je otázkou, co si myslí o kampani odborů 
Konec levné práce a zda ji podporují. M é překvapení 
se týkalo unisono znějícího názoru poslanců z levého 
i pravého politického spektra, že české mzdy a platy 
by se měly při růstu ekonomiky zvyšovat a že kampaň 
odborů považují za naprosto legitimní. Tak takovouto 
shodu nepamatuji. Navíc první signály z kolektivního 
vyjednávání naznačují, že většina zaměstnavatelů je 
ochotna podle možností mzdy navýšit. Vše radostně 
nasvědčuje tomu, že tento rok díky odborům skutečně 
přibude lidem v peněženkách více peněz.
Na mém příjemném překvapení však ulpívá kaňka, 
a tou jsou reakce samotných zaměstnanců. Bohužel 
velmi často v diskusích na sociálních sítích zaznívají 
к otázkám mezd názory, při kterých zůstává rozum 
stát. Jsou to reakce typu: buďme rádi, že vůbec máme  
nějakou práci, jsm e málo produktivní, na Němce 
a Rakušany nemáme, když budeme tlačit na mzdy, 
investoři půjdou jinam . Vím, že nejde o reprezentativní 
vzorek, ale svádí to к  tomu přiklánět se к médiím, 
která tvrdí, že u nás jsou mzdy nízké především proto, 
že čeští zaměstnanci jsou nesebevědomí a bojí se říci 
si o vyšší příjem. Když to za ně udělají odbory, rádi se 
svezou..
Přeji vám, milí čtenáři, za celou redakci Sondy Revue 
vše dobré v roce 2016 . Opět vám budeme přinášet 
co nejvíce informací, které opravdu jinde nenajdete 
a které budou přispívat к tomu, aby se sebevědomí 
zaměstnanců zvyšovalo.
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